

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Oddělení veřejných zakázek



MMOPX022R3H1

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 53833/2023 / 6457/2023/VERZ

Vyřizuje: Hana Fraňková

Pracoviště:

Telefon: 553 756 477

Fax: 553 756 141

E-mail: hana.frankova@opava-city.cz

Datum: 12.04.2023

všem potencionálním účastníkům

Vysvětlení zadávací dokumentace VII. k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce na stavební práce s názvem „MŠ Liptovská – rekonstrukce“.

Zadavatel dne 06. 04. 2023 obdržel dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „MŠ Liptovská – rekonstrukce“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 10:

VV položka č. 50 – betonová dlažba má být kladena na terče, ale není uvedeno, jak vysoké mají být terče. V PD jsem nenašel informaci, že má být dlažba kladená na terče. Prosím o vysvětlení či upřesnění této položky.

Odpověď č. 10:

Podložky – terče výšky do 12 mm, které zajistí ochranu střešní krytiny před UV zářením a zajistí odvod srážkové vody (rozsah střechy nad spojovací chodbou mezi pavilony).

Dotaz č. 11:

VV položka č. 88 – tuto položku by měli všichni uchazeči ocenit stejnou jednotkovou cenou. Nelze předpokládat, co všechno, se tam bude provádět a v jakém rozsahu.

Odpověď č. 11:

Nad rámec ostatních uvedených položek, položku č. 88 oceňte částkou vycházející z práce zedníka v trvání 16 hodin.

Dotaz č. 12:

Musí být zámečnické prvky Z3, Z5 v komaxitu?

Odpověď č. 12:

Ano, zámečnické prvky Z3 a Z5 oceňte v provedení komaxit.

Dotaz č. 13:

VV položka č. 164 – demontáž klempířských prvků nespecifikovaných – co se má demontovat? Tuto položku by měli všichni uchazeči ocenit stejnou jednotkovou cenou.

Odpověď č. 13:

Obecně platí, že demontované klempířské prvky se rovnají plošně i druhově, novým klempířským prvkům. Nad rámec ostatních uvedených položek, položku č. 164 oceňte částkou vycházející z práce klempíře v trvání 8 hodin.

Dotaz č. 14:

VV položky č. 250, 251, 253, 255 – keramická dlažba – nenašel jsem přesný typ dlažby. Je rozdíl v cenách dlažby. Záleží, co si investor vybere. Tyto položky by měli všichni uchazeči ocenit stejnou jednotkovou cenou.

Odpověď č. 14:

Parametry keramických dlažeb jsou uvedeny na str. 7 *Technické zprávy* stavební části a v poznámce na v PD – *Skladby konstrukcí*. Rozměry dlažby budou upřesněny v rámci realizace.

Dotaz č. 15:

VV položka č. 270 – keramický obklad – cena může být velmi rozdílná. Záleží na výběru. Tuto položky by měli všichni uchazeči ocenit stejnou jednotkovou cenou.

Odpověď č. 15:

Obklady hladké matné, I. jakosti, rozměry budou upřesněny v rámci realizace.

S pozdravem

Hana Fraňková
referenta oddělení veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy